
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 21 липня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

   Діяльність органів влади на місцях 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  21 липня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

 Розглянуті питання: про визначення способів участі у вихованні       

дитини - 1; про доцільність відібрання дітей від батьків без позбавлення 

батьківських прав - 1; про надання висновку про підтвердження місця 

проживання  дитини для виїзду за  межі України - 1; про надання дозволів - 

4;     

про затвердження  індивідуального  плану дитини, позбавленої  

батьківського піклування, - 1; про доцільність усиновлення - 1. 

21 липня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося  засідання 

спільної комісії з надання дозволу або відмови фізичним особам, які подали 

заяву на участь в Програмі оптимізації системи теплопостачання у місті 

Кропивницькому та відповідно отримання грошової компенсації на 

встановлення системи індивідуального опалення. 

 Розглянуто та погоджено заяви 12 мешканців на участь у програмі. 

  

Діалог влади з народом 

 

 21 липня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 6 заявників з питань: виділення земельної ділянки під 

будівництво приватної забудови, дотримання будівельних норм стосовно 

добудови та порушення конституційних прав громадянина комунальним 

підприємством “Ритуальна служба - спеціалізований комбінат комунально-

побутового обслуговування Кропивницької міської ради”. 

 21 липня староста Новенського старостинського округу 

Кропивницької міської ради Любов Марченко провела прийом громадян з 

особистих питань. На прийом  звернулася мешканка смт Нового з питання 

ремонту ліфта у         першому під’їзді будинку № 32 по вул. Металургів. 

Питання взято на контроль. 

 21 липня відбувся брифінг заступників міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна та Олександра 
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Вергуна, начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення Сергія Коваленка та начальника міськрайонного відділу 

управління ДСНС України в Кіровоградській області Валерія Жиліна. 

 Мова йшла мова про ліквідацію наслідків негоди, яка сталася у місті   

20 липня. Сильний вітер зруйнував 28 дерев, 8 покрівель дахів, затопило      

14 під’їздів. Працівники комунальних підприємств працюють над  усуненням 

наслідків негоди. Управління капітального будівництва виконує обстеження 

приватних будинків, що постраждали від негоди, перевіряють конструкції 

шкіл, садочків, медичних та спортивних закладів.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 21 липня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного 

стану вулиць: Космонавта Попова, Вокзальної, Родникової, Таврійської, 

Великої Пермської, Карабінерної, Соборної, Преображенської, Дворцової, 

Академіка Тамма та проспекту Винниченка.       

  Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою 

території міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 17 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради            Світлана БАЛАКІРЄВА 
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